

Фоторепортаж с праздника

Зажигает тот, кто сам горит!

26 мая в нашей стране традиционно отмечался День российского предпринимательства.

Не обошел этот праздник и Алапаевск. И то, в городе и районе активно занимаются малым и средним бизнесом около 2000 предпринимателей! Безусловно, это мощный экономический потенциал, рабочие места, катализатор развития территории. Вот выдержка из статотчета по итогам работы экономики муниципального образования город Алапаевск за 2013 год: 58,3 процента оборота розничной торговли приходится на долю субъектов малого предпринимательства и индивидуальных предпринимателей. Значительную часть - 97,5 процента всего оборота розничной торговли дают предприятия частной формы собственности. Понятно, тут существенную нишу занимают сетьевые магазины. И все-таки.

Кроме торговли алапаевский малый и средний бизнес активно участвует в заготовке и выпуске товара из древесины, занят в строительной сфере, агропромышленном комплексе, предоставляет различные услуги. Кстати, на экономическом форуме, состоявшемся в мае в Санкт-Петербурге, тоже не обойдено вниманием развитие различных составляющих бизнеса, как основы развития экономики.

Вот уже несколько лет в Алапаевске и Алапаевском районе успешно действует союз предпринимателей, который возглавляют А.Наумов и С.Толстов.

Семинары и конференции с приглашением высококлассных специалистов из Екатеринбурга, встречи с бизнесменами из других городов, налаживание взаимодействия с органами власти на местах, проведение совместных благотворительных акций, благоустройство города и района и многие другие полезные дела входят в сферу приоритетов малого и среднего бизнеса города и района.

Но наши деловые люди умеют не только здорово работать, но и отдыхать. В этом ряду праздничные мероприятия, приуроченные к Дню российского предпринимательства. В этом году он вновь состоялся на базе диско-бара "Индиго". Организацию по традиции взял на себя союз предпринимателей в лице Александра Валерьевича Наумова и его коллег. Всего на вечер были приглашены более ста ярких представителей бизнеса города и района и, конечно же, почетные гости - глава МО город Алапаевск С.Шаньгин, председатель городской думы Г.Канахина, глава администрации МО Алапаевское К.Деев, заместитель председателя городской думы, главный редактор "Алапаевской газеты" Н.Перевозчикова, начальник Алапаевского отдела военного комиссариата Р.Петрукович и другие.

Открыл праздник А.Наумов, поздравив всех участников вечера. А затем слово для поздравления и вручения заслуженных наград взяли глава С.Шаньгин и председатель думы Г.Канахина. Как подчеркнул руководитель города, предпринимательство - это особый талант, и пожелал новых успехов в бизнесе. Состоялось награждение предпринимателей, в котором принял участие и глава



Кофе-машина выиграл Валерий Звягин



Грамота вручается Алле Окатьевой



Глава города С.Шаньгин вручает грамоту Сергею Медведеву



Аплодисменты награжденным!



Глава администрации района К.Деев поздравляет Галину Доможирову

администрации района К.Деев.

Большой группе деловых людей вручены почетные грамоты Законодательного собрания Свердловской области, в их числе С.Медведев, М.Федосов, А.Глухих, С.Калугина, Н.Нертек, Б.Рудаков, О.Шумилова, Т.Голиков, О.Рожинцева. Благодарственным письмом депутата Государственной думы И.Баринова отмечены С.Копейкина, Д.Наумов, благодарственным письмом депутата областного Законодательного собрания М.Иванова - М.Власова, И.Миронов.

Грамотой министерства агропромышленного комплекса Свер-

ловской области награждены Е.Охорзина, Н.Бакиев, Е.Булычева, О.Шумилова, Л.Жукова; грамотой министерства социальной политики Свердловской области И.Степанов, А.Тарасов, З.Дружинина. Благодарственные письма и грамоты главы города вручены: О.Деевой, А.Зенкову, С.Жолудеву, В.Иманкулиеву, А.Копылову, Г.Полушкину, Н.Холодкову, А.Окатьевой, А.Грачеву, Д.Кузнецовой, А.Грязеву, В.Суслову, В.Звягину, Т.Телегиной, С.Суригину, А.Брезгину, Н.Костючик, Е.Труфакиной, В.Чабанову, О.Шестаковой; грамотой главы МО Алапаевское отмечены Г.Доможирова и О.Шац.

В этом году благодарственные письма и подарки за плодотворное, тесное, эффективное сотрудничество вручены группе предпринимателей от имени главного редактора "Алапаевской газеты" Н.Перевозчиковой. В числе 18 награжденных Д.Наумов, Н.Залесова, В.Суслов, В.Звягин, Н.Татаринова, С.Сорокин, Н.Нертек. Коллектив редакции благодарит всех своих деловых партнеров-предпринимателей, а их более 100 (!), за успешное сотрудничество.

Официально-наградная часть праздника очень удачно перемежалась выступлениями званных артистов из Екатеринбурга и Че-

лябинска. Перед участниками вечера пели, танцевали, играли "Мэрилин Монро", цыганский ансамбль "Ягори", шоу-балет "Цыпочки", певица Лана и дуэт музыкантов-виртуозов, исполнивший замечательный чардаш. Очень корректно и увлекательно провел вечер ведущий Антон, также из Екатеринбурга. Было много конкурсов, шуток, искреннего веселья и танцев.

Вечер прошел на высокой ноте, в атмосфере дружбы и единения. Молодцы и участники вечера, и его организаторы!

В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ
Снимки автора